

# 把老百姓的事当成自己的事

——记大安市龙沼镇党委书记李会清

●史万忠

2013年7月1日,李会清被调到白城市龙沼镇任党委书记。上任伊始,他就把自己溶入到龙沼镇这片热土,全身心地投入到工作中,时刻把群众的冷暖摆在心中,把老百姓的事当成自己的事去做。

李会清实地踏察,发现龙沼镇邮局大门到天美美食饭店这段路既是一个弯道又是三角荒。路面只有8米宽,还被堆放的垃圾占去两米多,是龙沼镇唯一的一个停车场。每天从这里通往大安、乾安、通榆和白城的大型客车有10个往返,村村通小客车12个往返,校车8个往返,大中型运输车和农用机动车每昼夜要有500台次经过这里。路的两边还是商业一条街,一些个体户私自扩建,违章占道,在路边随意堆放货物和烧柴。由于司机们看不到对方,经常发生“顶牛”现象,有时堵车时间达半个小时。李会清就带领镇干部深入到各家各户,讲事理,做通了工作,扒

掉违章建筑23处,道路向东拓宽3米。他还筹措资金17万元,硬化加宽路面1000平方米,从此车辆停放有序,也不堵车了。

一到冬天,市场里面商业一条街的个体户都把门前的积雪推到正道上,足有一人高,行人和车辆都得在雪堆下边小心翼翼地行走,由于没有路灯,天天晚上滑倒人是常事。去年初李会清从市里协调回一台铲车,一台翻斗车,并把这两台车承包给责任心强的人,常年清理镇里主要街路的垃圾和积雪。去年冬天虽然降雪的次数较多,雪又大,但镇里的每条街道没有一点积雪,道路清洁畅通。

龙沼镇政府所在地原名叫郑家洼子。这里地势低洼,又高低不平,每到雨季,屯子里的积水排不出去。很快李会清就雇来了工程队,修了一条深1.5米,宽1米,长2000

米的排水沟。排水沟用红砖水泥垒成,为了防止柴草和淤泥进入排水沟堵塞,还在排水沟上面铺上了水泥板,从此排水畅通了。

吃自来水是龙沼镇又一大难题。由于自来水地下管道年久失修,老化严重,造成地下管道多处漏水,导致大多数居民吃不上自来水。今年夏天,李会清争取到第二次改水项目资金500多万元,重新打了防漏井,铺设了地下自来水管,在今年国庆节时,1500户居民吃上了清澈甘甜的自来水。

以前龙沼镇的居民扭秧歌跳舞没有固定场所,一百多人挤在一个400多平方米的路边。今年秋天,李会清和市养路段协商在龙沼镇道班房前修建了一个3000平方米的文化广场,安装了健身器材,人们在劳动之余到广场唱歌跳舞扭秧歌,其乐融融。

●简讯●

## 烧锅镇乡财政所打造阳光财务

本报讯(马会权)大安市烧锅镇乡财政所对群众关心的良种补贴、粮食直补、退耕还林等热点问题及时进行公示,并实行季度检查制度,增加透明度。

## 镇赉农发行强化案件防控工作

本报讯(祖智新)为了落实案件防控工作的目标,镇赉农发行每半年分析一次案件防控形势,提出相应措施,把案件防范教育纳入全行总体部署。定期组织开展案件风险防控重要岗位和员工行为排查,注重发现案件风险。

## 乐胜乡开展问卷调查活动

本报讯(于凤军)日前,大安市乐胜乡财政所深入辖区饭店、食杂店、养殖大户和企业,发放软环境调查和服务联系卡,征求群众意见和建议。经过3天的调查走访,向全镇企业、个体工商户等发放调查问卷百余份,群众对乐胜乡的软环境建设满意度达到100%。

## 哈吐气乡廉政建设规范化管理

本报讯(何战胜)日前,镇赉县哈吐气乡在全乡5个村9个党支部全面推进农村基层廉政建设规范化管理工作。针对农村基层监督管理不规范,容易发生违纪违规等问题,乡纪委制定农村干部廉洁自律若干制度、考核评价制度和激励问责制度等,将党员干部纳入规范化管理范畴。

## 开放窗口服务 尽显计生风采

本报讯(张超)大安市新平安镇计生办设立服务窗口,高效便捷服务群众。年初以来他们采取设立宣传板、印发一次性告知书、入户宣传等措施,提升了计生工作的透明度,让群众了解计生工作范围,明确办理业务所需出示的材料,有效避免群众“白跑腿”。年初以来,办理流动人口婚育证明28份、独生子女光荣证明16个、生殖保健服务证14个、再生殖保健服务证12个。

## 大安市质监局加强党风廉政建设

本报讯(扬帆)今年,大安市质监局不断加强党风廉政建设和行风建设,开展了以“共读一篇廉政文章、共看一部反腐倡廉教育片、共上一堂廉政教育课”为主要内容的廉政教育活动,进一步增强了干部职工的廉洁自律意识。

## 洮北区人社局为农民工追薪获赞

本报讯(孙文涛)“谢谢你们了,要是没有你们的帮助,我们不知道啥时才能要回工钱。”近日,在洮北区人社局劳动保障监察大队,朱国珍、莫玉芹等9名农民工欣喜地拿到被拖欠了两年的3万余元工资。

2012年以来,朱国珍、莫玉芹等9名农民工在某砖厂打工,该企业陆续拖欠他们工资共计3万余元,经多次讨要未果。今年10月17日,朱国珍等人向洮北区人社局劳动保障监察大队反映情况。接到举报后,该局劳动保障监察大队立即派工作人员到企业了解情况,与企业负责人进行协商,促使双方达成一致意见。7个工作日,朱国珍等人就如数领到了被拖欠的工资。

今年以来,洮北区人社局加强了对拖欠农民工工资问题的综合治理,不断加大农民工欠薪案件的查处力度。截至目前,先后受理劳动保障监察投诉、举报案件9起,涉及劳动者84人,追讨工资金额近22万元,结案率达100%。同时,该局不断强化对企业用工的日常监察力度,检查用人单位700余户,为用人单位建立“一户一档”的信息台账,逐步规范企业单位劳动用工行为,促进了全区用工秩序持续好转。

## 白铁房产段强化青年队伍建设

本报讯(杨帆)年初以来,沈阳铁路局白城房产段团委坚持以提升素质为中心,以教育引导为重心,强化青年队伍建设,为全段安全生产经营贡献力量。

活化教育形式。通过召开大学生座谈会、演讲比赛、观看爱国主义影片等教育活动,引导青年增强服务意识和进取精神。同时,以教育实践为活动载体,加强青年党员的党性教育。积极开展调研,广泛征求团员青年意见和建议,帮助他们解决生产生活中的实际问题,推动青年队伍素质提升。

拓宽培养方式。采取一带一、一带多、多带一的形式开展导师带徒活动,帮助青年提高业务技能水平。有针对性地开展青年技术培训、技术团课、岗位练兵和技术比武活动,通过以教带学、以赛促学活动丰富团员青年实际工作经验。广泛开展小发明、小创造、小革新和大力开展修旧利废活动,增强团员青年的节约意识。开展典型事故案例教育活动,引导团员青年牢固树立安全第一的意识。

改进引导模式。充分运用互联网、手机、通过微博、微信、QQ群等媒介,以正确的舆论引导青年。广泛开展丰富多彩、健康有益的文化体育活动,凝聚团员青年的思想,激发团员青年斗志。利用小电视台、段报、板报、宣传栏等大力宣传团员青年的生产生活情况,扩大团的吸引力和影响力。今年以来,发布微博、微信120余条,专题新闻2期。

■ 快递

## 餐馆设最低消费 11月起最高罚3万

如果餐厅中还有对消费者“最低消费”的限制,那么它将面临最高3万元的罚单。根据近日商务部和国家发改委联合发布的《餐饮业经营管理办法(试行)》,餐饮经营者被禁止设置最低消费,如果餐饮企业违反办法规定,将面临最高3万元的罚款。该办法已于11月1日起生效。

设置最低消费一直是餐饮行业的顽疾,虽然饱受诟病,却因《消费者权益保护法》和《餐饮修理业价格行为规则》中并无针对性条款而始终为部分商家所采用。此次办法明文给最低消费关上了大门。办法第12条规定,“禁止餐饮经营者设置最低消费”。

根据办法给出的相关处理措施,对于餐饮经营者违反办法的行为,商务主管部门可提请有关部门依法处罚;没有规定的,由商务主管部门责令限期改正,其中有违法所得的,可处违法所得3倍以下罚款,但最高不超过3万元;没有违法所得的,可处1万元以下罚款;对涉嫌犯罪的,依法移送司法机关处理。

值得注意的是,对于“光盘行动”,此次办法也给出了明确的法律引导。办法规定,餐饮经营者应当建立节俭消费提醒提示制度,并在醒目位置张贴节约标识,贯彻节约用餐、文明用餐标准。餐饮经营者应引导消费者餐前适量点餐,餐后主动帮助打包,对节约用餐的消费者给予表扬和奖励。

据人民网



小哥俩

李晓明摄

全民街拍

# 白城中医院脑病康复中心成为我市中医治疗新亮点



本报讯(吴国林)为贯彻落实国家卫生计生委、国家中医药管理局对中医院提出的“健全临床和医技科室,加强临床薄弱专科建设,打造中医特色专科,提高医院综合服务能力”的部署要求,有效满足脑血管疾病后遗症病人急需康复的愿望,白城中医院凭借自身中医资源优势 and 中医传统特色,在经过市场调查、出外考证、科学评估、派员进修的基础上,投资百余万元,于今年6月成立了我市首家大型专业脑病康复中心。开诊以来,该中心秉承“可以享受与常人一样的生活质量”的康复宗旨,受到病人和家属的关注和认可,有百余名病人得到康复治疗,多数病人的身体功能得到恢复,过上与常人一样的生活。

白城中医院脑病康复中心现有5名康复治疗师和3名护理人员,设有从美国引进的减重步态训练机、经颅磁刺激仪、言语康复训练、吞咽神经肌肉电刺激仪、空气压力治疗仪及OT、PT等国内高端水平的康复设备、训练器材,可进行多种脑病常见后遗症的诊断治疗,为患者提供一站式康复服务,省时、省力、省事。走进康复中心,映入眼帘的是一个宽敞明亮、整洁干净、设置齐全、环境优雅的200余平方米治疗大厅,为患者营造了一个康复的温馨港湾。

白城中医院脑病康复中心是以中医为主、西医为辅、中西医结合的特色疗法辩证施治脑病引起的完全性及不完全性瘫痪、半身不遂、口眼歪斜、吞咽困难、流涎不止、语言不清、肢体麻木、屈伸不利、足膝浮肿、步履艰难、筋骨疼痛、手足拘挛、脑震荡、偏头痛、腔隙性脑梗塞、脑外伤等后遗症,采用中药、针灸、磁疗、肢体功能训练等中医疗技术手段,溶栓通络、醒脑开窍、抗动脉硬化、降脂调压、激活受损脑细胞,恢复语言、大脑思维及身体运动功能的中医优势治疗能力。在坚持独特的中西辩证施治中,采用“一对一”的治疗方式,对每一位患者设定个性化的康复治疗及个性化护理方案,为患者提供先进的诊疗和优质服务。

白城中医院脑病康复中心的成立,给众多脑病后遗症患者带来了康复的希望和生命的福音。该中心董主任表示,众多脑病后遗症患者的康复幸福是医护人员孜孜不倦的努力和追求,期待与更多的患者共同描绘康复的春天。

图① 康复师及护理人员运用电动床为患者进行康复治疗。  
图② 康复大厅。

## ● 中医风采

## 公 示

根据吉林省农村劳动力技能培训有关规定,为增加培训工作特别是培训补贴资金使用的透明度,接受参加培训人员及社会各界人士的监督,现将白城市定点培训机构培训情况予以公示:

培训机构	学校地点	培训人数	培训时间	培训期数	培训类型	培训专业	培训学时	补贴标准(元)/人	拟兑付培训补贴金额(万元)
白城市开拓者电脑培训学校	明仁南街111号	111	2014.6.9-2014.6.23 2014.7.25-2014.8.8	2	劳动输出	计算机操作员	120	800	8.88
白城市顺达机动车驾驶员培训学校	白平公路16-2	12	2014.6.20-2014.7.20	1	劳务输出	汽车驾驶员	240	1000	1.2
白城市意达驾驶员培训学校	纯阳二队(老通讯连)	87	2014.5.28-2014.6.28	1	劳务输出	汽车驾驶员	240	1000	8.7
白城市新丰电子技术学校	民生东路11号	34	2014.5.28-2014.6.28	1	劳务输出	家用电器产品维修工	240	1000	3.4
白城市天缘汽车维修培训学校	光明北街67号	128	2014.5.28-2014.6.28	1	劳务输出	汽车维修工	240	1000	12.8

公示期限:2014年11月14日至2014年11月22日

请参加培训人员及知情人等对上述培训情况的真实性予以监督,如有问题请举报,我们将对其进行保密,并给予奖励。

投诉举报电话:白城市农民工工作领导小组办公室0436-3206971

公示单位:白城市就业服务局

日期:2014年11月14日

## 迁坟公告

根据,白铁建领办函字[2014]10号《关于白阿铁路白城至镇西段扩能改造工程洮北区东风乡乘风村境内坟地迁移事宜的函》要求,因白阿铁路白城至镇西段扩能改造工程已于10月23日启动,经现场踏勘东风乡乘风村拟申报先行用地范围,发现乘风村一社西北、内路港北侧、白阿铁路南侧、白平公路东、平台镇民乐村南、东五村收费站西、铁路东侧、永丰村地界五家户车站南北铁路东侧,现有地上坟墓需在2014年12月14日前迁出,逾期不迁,按无主坟处理。

特此公告

办公电话:0436-3249353

白城市铁路建设项目工作领导小组办公室

白城市洮北区殡葬管理监察办公室

2014年11月13日